

Протокол № 8
засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС
в Київській області (філія ГСЦ МВС)

03 березня 2021 р.

с. Софіївська Борщагівка

Голова комісії – Олександр Ситниченко
Заступник голови комісії – Ірина Ільєнко

Секретар комісії – Олег Солодовіченко

Присутні: члени атестаційної комісії: Вячеслав Марченко, Олександра Сало, Віктор Піщулін, Микола Макаренко, Олена Тимошенко, Тетяна Караванова, Микола Федірко

Порядок денний:

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікованим вимогам за напрямками підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв (Доповідач: Солодовіченко О.Б.).

2. Визначення дати проведення наступного засідання атестаційної комісії.

1.1 СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії *Солодовіченка О.Б.* щодо подання документів на атестацію *Кудрика С.В.*, за напрямками підготовки: «Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів», «Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»)).

ВИСТУПИВ:

Голова атестаційної комісії *Ситниченко О.В.*, із пропозицією атестувати *Кудрика С.В.*, за напрямками підготовки: «Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів», «Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»)).

Результати голосування: «за» - 10; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років *Кудрика С.В.*, за напрямками підготовки: «Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів», «Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»)) за результатами проведених іспитів.

1.2. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії *Солодовіченка О.Б.* щодо подання документів на атестацію *Корольова О.М.*, за напрямами підготовки: «Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів».

ВИСТУПИВ:

Голова атестаційної комісії *Ситниченко О.В.*, із пропозицією атестувати *Корольова О.М.*, за напрямами підготовки: «Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів».

Результати голосування: «за» - 10; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років *Корольова О.М.*, за напрямами підготовки: «Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів» за результатами проведених іспитів.

1.3. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії *Солодовіченка О.Б.* щодо подання документів на атестацію *Радиша Д.В.*, за напрямами підготовки: «Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»)».

ВИСТУПИВ:

Голова атестаційної комісії *Ситниченко О.В.*, із пропозицією атестувати *Радиша Д.В.*, за напрямами підготовки: «Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»)».

Результати голосування: «за» - 10; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років *Радиша Д.В.*, за напрямами підготовки: «Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»)» за результатами проведених іспитів.

1.4 СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії *Солодовіченка О.Б.* щодо подання документів на атестацію *Безуглого В.М.*, за напрямами підготовки: «Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»)».

ВИСТУПИВ:

Голова атестаційної комісії *Ситниченко О.В.*, із пропозицією атестувати *Безуглого В.М.*, за напрямами підготовки: «Навчання керуванню транспортними

засобами відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»)).

Результати голосування: «за» - 10; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років *Безуглого В.М.*, за напрямами підготовки: «Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»))» за результатами проведених іспитів.

1.5 СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії *Солодовіченка О.Б.* щодо подання документів на атестацію *Нічик О.Є.*, за напрямами підготовки: «Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів», «Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»))».

ВИСТУПИВ:

Голова атестаційної комісії *Ситниченко О.В.*, із пропозицією атестувати *Нічик О.Є.*, за напрямами підготовки: «Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів», «Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»))».

Результати голосування: «за» - 10; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років *Нічик О.Є.*, за напрямами підготовки: «Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів», «Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»))» за результатами проведених іспитів.

1.6 СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії *Солодовіченка О.Б.* щодо подання документів на атестацію *Сальницького О.Г.*, за напрямами підготовки: «Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів», «Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»))».

ВИСТУПИВ:

Голова атестаційної комісії *Ситниченко О.В.*, із пропозицією атестувати *Сальницького О.Г.*, за напрямами підготовки: «Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів», «Навчання

керуванню транспортними засобами відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»)).

Результати голосування: «за» - 10; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років *Сальницького О.Г.*, за напрямками підготовки: «Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів», «Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»)) за результатами проведених іспитів.

«Вважати такими, що пройшли / не пройшли атестацію:

№ п/п	Прізвище та ініціали	Дата народження	Освіта	Прийняте рішення	Навчальний заклад	Напрямами підготовки	Термін дії сертифіката
1	Кудрик С.В.	13.02.1978	вища	атестований		«Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів», «Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»))»	5 років
2	Корольов О.М.	01.04.1965	вища	атестований		«Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»))»	5 років
3	Радиш Д.В.	16.01.1977	вища	атестований		«Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»))»	5 років
4	Безуглий В.М.	06.09.1967	середньо-спеціальна	атестований		«Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»))»	5 років
5	Нічик О.Є.	10.05.1968	вища	атестований		«Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів», «Навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»))»	5 років

						відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»))	
6	Сальницький О.Г.	10.12 .1974	вища	атестаційний		«Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів», «Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії (навчання керуванню транспортними засобами категорії «В»))»	5 років

Всього представлено до атестації - 6 осіб;
 Всього представлено для переатестації - 0 осіб;
 Пройшли атестацію - 6 осіб;
 Не пройшли атестацію - 0 осіб;
 Не з'явилися на переатестацію - 0 осіб.

2.1. СЛУХАЛИ:

Голову атестаційної комісії *Ситниченка О.В.*, про призначення наступного засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Київській області (філія ГСЦ МВС) 11.03.2021 р.

УХВАЛИЛИ:

Наступне засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Київській області (філія ГСЦ МВС) 11.03.2021 р.

Голова атестаційної комісії

 **Олександр СИТНИЧЕНКО**

Секретар акредитаційної комісії

 **Олег СОЛОДОВЧЕНКО**

